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	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2015.

Aos quinze dias do mês de junho do ano dois mil e quinze, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às dezenove horas, sob a Presidência do Vereador Édson Silva Ramalho, realizou-se a nona Reunião Ordinária da Legislatura 2015. Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Aparecido Bueno Brandão; Francisco Roberto de Almeida; José Roberto Pereira; Juliana Mota Ribeiro; Marcelo Moreira Lopes; Mirian Marques; Nair Pereira da Silva e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos dezoito dias do mês de maio do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Of. nº 014/15 – presta informação ao Executivo Municipal e nº 015/15 responde ao ofício nº 027/15 – 5ª PJPA. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Ofícios nº 061 e 066/15 ambos solicitam agendamento de reunião; nº 062/15 responde requerimento nº 013/15 desta Casa e nº 064/15 solicita cópia de documento. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofícios do Ministério da Educação, informando transferências de recurso; Of. do Ministério Público de Minas Gerais, faz solicitação; Convite da Santa Casa e Maternidade “Nossa Senhora de Fátima”; Of. da Empresa Artec, faz solicitação e Ofício da Empresa Energisa, presta informação. INDICAÇÕES: nº 034/15 da Vereadora Juliana, indica a manutenção e conservação no bueiro entre a oficina do “Nélson e a padaria da Rosinha”; nº 035/15 da Vereadora Mirian solicita a manutenção na igreja “Santa Terezinha” e nº 036/15 do Ver. José Roberto - requer a poda das árvores e a manutenção no piso da Praça no bairro Córrego dos Mulatos. REQUERIMENTOS: nº 011 e 012/15 do Sr. Flávio Chiarini, ambos solicitam cópias de documentos; nº 012/15 da Vereadora Mirian - solicita informações do Executivo Municipal; nº 013/15 do Ver. Marcelo - requer esclarecimentos do Executivo Municipal e nº 014/15 do Sr. Sebastião Célio Pereira, requer o uso da Tribuna Livre, sendo este requerimento deferido pelo Sr. Presidente. TRIBUNA LIVRE: Fez uso da palavra o Sr. Sebastião Célio Pereira, dizendo que ele e o Sr. José Leonildo Simões estão representando a Diretoria da Santa Casa e pediu um apoio para o hospital, o qual está passando por grandes dificuldades e problemas. Afirmou acreditar que com a ajuda dos Vereadores e da população esses problemas logo serão sanados e os eventos beneficentes que serão feitos em prol do hospital poderão sanar os débitos por ele enfrentados. O Ver. Willian explanou em seu discurso que o dia 15 de junho marca o Dia Mundial de Conscientização da Violência contra a Pessoa Idosa. O Vereador explicou que o Dia Mundial de Conscientização da Violência contra o Idoso tem como objetivo criar uma consciência mundial, social e política da existência da violência contra a pessoa idosa e simultaneamente, disseminar a idéia de não aceitá-la como normal. Falou também sobre o desrespeito e violência contra os idosos, onde a maioria dos casos de maus tratos é cometida por pessoas muito próximas a eles, principalmente os seus familiares, pedindo a reflexão de todos para este fato. Disse também que até a presente data o Executivo não havia encaminhado para apreciação e votação o projeto de lei que dispõem sobre o Plano Municipal de Educação de Estiva e que os municípios devem criar e aprovar seus planos de educação até o dia 24 de junho, como estabelecido no Plano Nacional de Educação (PNE). “O prazo está se esgotando, o Município que não aprovar o seu Plano Municipal de Educação até o dia 24 poderá ser penalizado com a suspensão de repasses federais destinados à educação”, alertou o Vereador. Também esclareceu aos presentes que o plano municipal de educação trata-se de um documento que contêm objetivos, metas e ações propostas a curto, médio e longo prazo, para a educação no município num período de dez anos. Também abordou sobre a ideologia de gênero, lendo uma nota da CNBB(Conferencia Nacional dos Bispos do Brasil), alertando as lideranças Cristãs sobre a inclusão “silenciosa” da Ideologia de Gênero nos planos municipais de educação.  Por fim, Ver. Willian disse que tem sido cobrado pela população acerca da demora na marcação de consultas para algumas especialidades como Ginecologia e Cardiologia que estariam sendo agendadas para os meses de novembro e dezembro. Por isso, apresentou um requerimento ao Executivo cobrando explicações do porque da demora na marcação de consultas. Em ato continuo, o requerimento foi submetido à votação plenária, sendo aprovado por unanimidade.  O Ver. Aparecido alegou que várias casas no bairro Ribeirão das Pedras, como também em frente à igreja no bairro Taperas, não têm lixeiras, que este pedido já foi feito há mais de um ano, porém sem sucesso. Disse ainda que a situação nos bairros é crítica, muitas famílias não têm como chegar nas suas residências, está precisando urgente fazer manutenção no acesso de chegada das casas. Apresentou um pedido de convocação para o Prefeito Municipal comparecer a esta Casa na próxima sessão para discutirem sobre a ausência e ineficiência da manutenção das estradas vicinais do município. Após votação do plenário o Sr. Presidente afirmou que a convocação foi aprovada por unanimidade. O Ver. José Roberto indicou um convite para o Sr. Wellington Augusto Marinho, Diretor Municipal de Esportes, para ele comparecer na reunião da Câmara, explanando seus objetivos e metas relacionados à Secretaria de Esportes. Em seguida disse o Vereador: “O Executivo atendeu um pedido antigo para o bairro Córrego dos Mulatos, mas infelizmente iniciaram a construção do passeio da quadra mas não terminaram. Com relação ao maquinário da Prefeitura, toda vez que precisamos, as máquinas estão trabalhando no mesmo bairro. Eu já cansei de fazer pedidos de manutenção e não peço mais, porque não sou atendido. Gostaria que o Chefe de Gabinete, Sr. Marcelo Borges levasse este assunto ao conhecimento do Prefeito Municipal e também quero enfatizar que um bairro consegue elege um Vereador, mas um Prefeito para ser eleito precisa do município inteiro.” O Ver. Francisco Roberto falou que o compromisso dele e do Prefeito é atender a população. “Eu assumi este compromisso e faço a minha parte, se o Prefeito deixa de fazer a parte dele, é ele quem vai assumir as consequências. Um exemplo claro é que a ponte do Lino está há duas semanas intransitável, eu mesmo que sinalizei colocando uma placa de ponte quebrada para evitar acidentes, as Vans estão trafegando superlotadas, as máquinas estão trabalhando sem segurança nenhuma, o ideal seria colocar cones nos locais e placas sinalizando as obras. Fica registrado a minha indignação quanto aos pedidos da Câmara que não são atendidos pelo Executivo.” A Vereadora Nair falou da falta de manutenção nas estradas do bairro Fazenda Velha, alegando que quando as máquinas estão no referido bairro, ficam a maior parte do tempo parada e que a partir de agora vai unir-se a população para reivindicar cobranças, pois está decepcionada com o rumo que as coisas estão tomando. A Vereadora Mirian fez a leitura do plano de governo da atual administração onde fala da infraestrutura da zona rural, do acesso de chegada nas residências, da manutenção das estradas e prosseguiu dizendo: “Se o Prefeito estivesse cumprindo o que prometeu, os vereadores não precisariam ficar três anos batendo na mesma tecla, fazendo solicitações que não são atendidas.” A Vereadora Juliana ressaltou também que foi prometido pelo Prefeito um cronograma para o maquinário executar os serviços, mas infelizmente ficou só no papel e que se estivesse sendo executado seria de grande valia. PROJETOS: Foi apresentado o Projeto de Lei: nº 028/15 – Autoriza Abertura de Crédito Suplementar e dá outras providências. O projeto foi encaminhado para as Comissões competentes para análise e Parecer. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 10ª Reunião Ordinária, que realizar-se-á às 19h do dia 29 de junho de 2015. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 15 de junho de 2015.
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